



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибли двое детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетних детей в результате пожара по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, днем 7 февраля в посёлке Оса по улице Ангарской произошёл пожар в жилом доме. Прибывшие на место пожара сотрудники МЧС вынесли из горящего дома двоих мальчиков, полутора и трех лет. С признаками отравления угарным газом дети были экстренно госпитализированы. Оба брата, не приходя в сознание, 8 февраля скончались в больнице.

Следствием установлено, что семья, в которой воспитывались мальчики, благополучная, на учетах не состоит. Во время происшествия взрослых в доме не было: мать находилась на работе, отец оставил ненадолго сыновей и отлучился по делам. По предварительным данным, причиной пожара стала детская шалость: мальчики оставили на диване включённый в сеть кипятильник, что привело к возгоранию.

Следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201512>